

## «Мы - Олимпийцы!»



С 01.03. по 05.03.2022 г. в нашем детском саду проводилась спортивная неделя « Мы - Олимпийцы!» , посвященная 4-х летней годовщине параолимпийских игр и нашей Сочинской Олимпиаде 2014 года.

За эту неделю наши воспитанники открыли для себя много нового и интересного в мире спорта.

Педагоги расширили представления детей об Олимпийских видах спорта, о символах Олимпиады, талисманах и знаменитых спортсменах прошлого и настоящего.

Дети принимали активное участие в спортивных досугах «Олимпийские Надежды», «Мы - Олимпийцы», где проявляли свою силу, ловкость, смекалку в зимних видах спорта!

В результате проведенной работы дети испытывают чувство гордости за наших спортсменов, за Родину Россию!



